

中国民营 500 强企业加持赋能 大城已成

泰地现代城热销势头强劲



泰地现代城四期一角



泰地现代城售楼部内人潮涌动

□记者 李国阁 文/图

本报讯 “刚过去的‘五一’假期，我们项目卖了10多套房，这个业绩在周口中心城区众多项目中名列前茅。”5月8日，周口泰地现代城项目置业顾问刘倩说起项目销售情况一脸兴奋。让她高兴的不是这一次“小考”，而是进入2023年以来的销售好形势，热销成了这里的常态。

从2023年1月起，泰地现代城项目的单月销售量都能达到40+，个别月份还能冲破50套，如此常胜将军在周口中心城区凤毛麟角，其不同

于有些项目仅春节热销的昙花一现。

5月8日上午，泰地现代城售楼部就有络绎不绝的客户，大家或围着沙盘听讲解，或在置业顾问的引领下到小区实地参观。该项目目前销售的主要住宅产品是四期鸿泰园，全是18层的小高层，建筑面积在82至138㎡的二房或三房，一梯一户，户型设计大方时尚，南北通透，多开间朝阳，性价比高，尤其适于刚性需求客户群体，更能满足新市民的居住需要。

四期鸿泰园的洋房已经全部交付，十几栋洋房错落有致地布局于小区。小区内用作绿植的土丘绵延

于楼体周围或楼与楼之间的公共部位，香樟、广玉兰、乌桕等名贵乔木栽植于土丘上，土丘上周围栽种桂花等灌木。色泽厚重的建筑外立面、高端的绿植，疏朗的空间，业主穿行于小区，顿感居住的品位和生活的舒适。

周口泰地现代城由周口现代城建设有限公司开发建设，公司隶属于中国民营500强企业泰地控股集团，该项目是周口市2001年度首批招商引资重点项目，于2002年开工建设。经过20年的精心施工和无数次的品质提升，如今占地约860亩的周口泰地现代城项目大城已成，

一期怡景园、二期世锦园、三期悦馨园、四期鸿泰园分居于富民路两侧，四个小区各自独立，又共享会所、幼教、健身等公共配套。富民路泰地现代城路两侧种有香樟树，不但提升了商业风情街的品位，成为泰地现代城的独有气质，更成为周口城市道路独一无二的风景，让行人倍感城市的高大上。

“周口泰地现代城的住宅性价比高，小区配套和城市配套齐全，住在这里不但生活方便，而且能天天享受铁路公园和沙颍河公园等城市巨变成果的红利。”正在看房的王女士评价。

全球最具价值酒店品牌——

希尔顿欢朋酒店签约落户周口

□记者 王河长 文/图

本报讯 5月9日，希尔顿欢朋酒店与周口大森投资有限责任公司签约仪式在周口日报社隆重举行，标志着希尔顿欢朋酒店正式入驻周口。酒店位于市中心城区大庆路昌建外滩壹号。

希尔顿是全球最具有价值的酒店品牌，在全球122个国家和地区拥有超过7200家已开业酒店，在中国每三间在建的国际品牌酒店客房中就有一间属于希尔顿集团。希尔顿欢朋酒店是希尔顿集团旗下最大的连锁酒店品牌，创立于1984年，至今已在美国、德国、加拿大、俄罗斯等37个国家和地区拥有超过2800家，是希尔顿旗下规模最大的酒店品牌。2014年，希尔顿欢朋酒店进入中国，至今已在我国开业近300家，累计签约超700个项目，覆盖国内的所有省份，是中国中高端酒店市场的灯塔品牌。

希尔顿欢朋酒店选择落户周口绝非偶然。希尔顿欢朋酒店签约代表



参加签约仪式的嘉宾合影留念

表示，希尔顿欢朋酒店对于城市 and 地段的选择非常苛刻，每一家酒店都坐落于城市的优越地段。周口市文化资源丰富，交通四通八达，周口中心港是国家交通运输部重点规划的36个

内河主要港口之一、河南省规模最大的现代化综合港和唯一的集装箱港、海上丝绸之路的起点——周口，前景无限。经过对周口的社交圈层、人流、车流和消费水平等进行综合考评后，

希尔顿欢朋酒店项目最终确定落户大庆路昌建外滩壹号。

此次双方的强强联合，将全面升级周口的酒店产业结构，为城市政务、商务精英和亲子旅行提供高品质的体验。

“此次成功签约，不仅仅给了我们无限商机，同时也打开了周口市旅游行业和商务出行领域的巨大市场潜力。我们将更加紧密地合作，充分发挥希尔顿欢朋酒店的品牌优势，不断创新服务质量、提高设施标准，将这个�项目办成一个高品质、现代化的商业酒店。同时，我们将致力于打造一个文化良好、品牌形象形象好、社会责任感强的商业酒店，为周口市经济社会的发展作出积极的贡献。”周口大森投资有限责任公司签约代表表示。

签约仪式上，市城乡一体化示范区相关单位负责人向投资人代表颁发“重点招商引资项目”铜牌并表示，此次双方成功签约将为周口带来发展新机遇，为城市经济发展注入新的活力。